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ATA DA SESSÃO PÚBLICA  DE EFETUAÇÃO DE LANCES E ABE RTURA DAS 
DOCUMENTAÇÕES, APRESENTADAS  PARA O PREGÃO PRESENCI AL  Nº 07/2014. 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do  ano de dois mil e quatorze, na sede da 
Prefeitura Municipal de Águas Mornas, na sala de reuniões da Comissão de Licitação, a 
partir das 8:00 horas, reuniram-se o  Pregoeiro José Carlos Laurindo Machado,   e sua 
Equipe de Apoio, designada pela Portaria nº   180/2012, para dar início efetuação dos 
lances e abertura das documentações do PREGÃO PRESENCIAL N.º   07/2014, que tem 
como objeto aquisição de medicamentos para atendimento dos usuários do Sistema Único 
de Saúde da Rede Municipal de Saúde do Município de Águas Mornas,  conforme 
especificações constantes no Anexo I, do edital convocatório. Declarada aberta à reunião 
pelo Pregoeiro convocando o  servidor Marcelo Kuhnen  para secretariar os trabalhos. 
Presentes a sessão devidamente credenciados os Senhores: 01- André Rodrigues, da 
empresa Cristália;  02 - Alexandre Duarte, da empresa MCM, 03 - Valério Ribeiro Juvenal, 
da empresa ANB Farma, 04 - Walter Messa, da empresa Cirúrgica Jaw, 05 - Cleiton André 
Vagner, da empresa Altermed, 06 – Pedro de Oliveira Sampaio, da empresa Centermedi, 07 
– Justo Goya Dornelles Junior, da empresa ProSaúde, 08 – Tammy Regina Brucker 
Sampaio, da empresa Rioclarense,  09 - Anderson Nazário Pacheco, da empresa Sulmedic, 
10 – Renan José Giacomel, da empresa Dimaster, 11 – Fernando de Lacerda, da empresa 
Promefarma, 12 – Roni Broilo, da empresa Hospfar, 13 -  Flávio Antonio Epaminondas 
Santos, da empresa Pontamed, Pregoeiro e equipe de apoio abaixo assinados.  Após 
credenciamento dos representantes das  empresas participantes do certame, o pregoeiro 
informou aos representantes o resultado da analise das propostas e documentações 
apresentadas. Com base no relatório de analise das propostas e documentações, o 
pregoeiro desclassificou as empresas nos itens  conforme relatórios das análises em anexo, 
bem como, com fulcro no subitem 7.7. que prevê: Serão desclassificadas aquelas propostas 
que: ...7.7.2. (não atendam às exigências deste edital), desclassificou a empresa  
Dimaci/SC,  por deixar de apresentar os documentos solicitados no subitem 7.1.10.  (Alvará 
sanitário do licitante, emitido pelo órgão sanitário do estado ou do município em que a 
empresa licitante se localize, podendo, nos termos do artigo 2º e 51 da Lei 6.360/76,  do 
artigo 2º do Decreto nº 79.094/77, válido na data limite de apresentação da documentação 
prevista neste edital (Portaria 3.765/98 do Ministério da Saúde) e sub item 7.1.11.  
(Autorização de funcionamento da empresa licitante, emitida pelo Ministério da Saúde, nos 
termos do artigo 2º da Lei 6.360 de 23/09/76, válida na data limite de apresentação da 
documentação prevista neste edital (Portaria 3.765/98 do Ministério da Saúde). Ficaram 
classificadas para os lances as empresa: 01 - Licimed Distribuidora de Medicamentos, 
Correlatos e Produtos Médicos e Hospitalares Ltda; 02 – Distribuidora de 
Medicamentos ANB Farma Ltda; 03 – Pontamed Farmacêu tica Ltda; 04 – Sulmedic 
Comércio de Medicamentos Ltda; 05 – MCM Comércio de  Medicamentos – EIRELI – 
ME; 06 – B&E Medlog Hospitalar Ltda; 07 - Cirúrgica  Jaw Comércio de Material Médico 
Hospitalares Ltda; 08 - Hospfar Indústria e Comérci o de Produtos Hospitalares Ltda; 
09 - Andrômeda Distribuidora de Medicamentos Ltda;  10 – Aglon Comércio e 
Representações Ltda; 11 – Promefarma Representações  Comerciais Ltda; 12 – 
Prosaúde Distribuidora de Medicamentos Ltda; 13 - C entermedi Comércio de Produtos 
Hospitalares Ltda; 14 - Dimaster Comércio de Produt os Hospitalares Ltda; 15 - 
Altermed Material Médico Hospitalar; 16 – Comercial  Cirúrgica  Rioclarense Ltda e  17 
– Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda.  Dando continuidade passou-se para  
a efetuação dos  lances. No decorrer dos lance o representante da empresa Altermed, 
solicitou a desclassificação do item 19, por cotado valor muito abaixo do praticado no 
mercado, a quel foi aceita pelo pregoeiro. Após efetuação dos lances, foram abertos os 
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envelopes contendo as documentações das empresas classificadas em primeiro lugar, após 
análise das documentações ficou constatado que a empresa MCM, deixou de apresentar o 
documento exigido no sub item 9.5.1. (Atestado(s) de Capacidade Técnica, fornecido(s) por 
pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, onde comprove ter fornecido o objeto 
licitado). Diante disto, o pregoeiro desclassificou referida empresa. Demais documentações 
estão de acordo com o solicitado no edital convocatório. Em seguida o pregoeiro indagou 
aos representantes se tinham algo a objetar, nada tendo os representantes a objetarem, o  
pregoeiro habilitou as empresas: Licimed Distribuidora de Medicamentos, Correlatos e  
Produtos Médicos e Hospitalares Ltda; Distribuidora  de Medicamentos ANB Farma 
Ltda; Pontamed Farmacêutica Ltda; Sulmedic Comércio  de Medicamentos Ltda; 
Cirúrgica Jaw Comércio de Material Médico Hospitala res Ltda; Hospfar Indústria e 
Comércio de Produtos Hospitalares Ltda; Andrômeda D istribuidora de Medicamentos 
Ltda;  Aglon Comércio e Representações Ltda; Promef arma Representações 
Comerciais Ltda; Prosaúde Distribuidora de Medicame ntos Ltda; Centermedi 
Comércio de Produtos Hospitalares Ltda; Dimaster Co mércio de Produtos 
Hospitalares Ltda; Altermed Material Médico Hospita lar; Comercial Cirúrgica  
Rioclarense Ltda e  Cristália Produtos Químicos Far macêuticos Ltda.    adjudicando o 
objeto do certame a cada uma delas em seus itens de menores valores.   As 
documentações referentes aos lances e documentações de habilitação  foram rubricas e 
assinadas por todos  os presentes. Concluídos os trabalhos o pregoeiro informou que o 
processo será  a Autoridade Superior (Prefeito Municipal) para respectiva homologação.  
Nada mais a tratar  a sessão foi encerrada na qual lavrou-se a presente ata que lida e 
aprovada vai assinada pelo pregoeiro, e representantes presentes. 

Palhoça, 25  de fevereiro 2014. 
 
 

 José Carlos Laurindo Machado - Pregoeiro  ______________________________________  
                         
 
 
Os representantes das empresas abaixo assinados confirmam todos os lances 
efetuados neste processo licitatório Pregão Presencial 07/2014. 
 
 
André Rodrigues, Representante da Cristália _____________________________________                                  
              
      
Cleiton André Vagner,  Representante da Altermed _______________________________ 
 
 
Flávio Aantonio E. Santos, Representante da Pontamed ___________________________ 
 
 
Anderson Nazário Pacheco, Representante da Sulmedic __________________________ 
 
 
 Fernando de Lacerda,  Representante da Promefarma____________________________  
 
 
Justo Goya Dornelles Junior, Representante da Prosaúde __________________________ 
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Pedro de Oliveira Sampaio, Representante da Centermedi _________________________ 
 
 
Tammy  Regina Brucker Sampaio, Representante da Rioclarense ____________________ 

 
 

Renan José Jacomel, Representante da Dimaster, ausentou antes do termino da sessão 
 
 
 Alexandre Duarte,Representante da MCM, ausentou-se antes do término da sessão.       
             
 
Valério Ribeiro Juvenal, Representante da ANB Farma, ausentou-se antes do término da 
sessão. 
 
 
 Walter Messa, Representante da Cirúrgica Jaw, ausentou-se antes do término da 
sessão.                                               


